



## **В Свердловской области перед судом предстанет ранее судимый гражданин по обвинению в совершении особо тяжкого преступления против половой неприкосновенности (ФОТО)**



Третьим отделом по расследованию особо важных дел СУ СК России по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении 60-летнего ранее судимого мужчины, не имеющего определённого места жительства. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 5 ст. 132 УК РФ (действия сексуального характера, совершённые в отношении двух малолетних).

По данным следствия, преступления были совершены обвиняемым днём 31 января 2023 года в районе Железнодорожного района города Екатеринбурга в отношении двух малолетних девочек, которых он случайно встретил на улице. За потерпевшими мужчина заходил в



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

подъезды домов по улицам Свердлова и Азина, где и совершал противоправные действия.

Следствием СКР собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

11 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1780412>